
Ref. 361300, 361200

www.patura.com

Kälberhütte XL	 / Niche à veaux XL / Calf Hut XL / Kalverhut XL

Montageanleitung / Instructions de montage 
Installation Instructions / Montagehandleiding

PATURA KG • Mainblick 1	 Tel. 00 49 93 72 94 74 – 0	 www.patura.com	                                                                 
GERMANY • 63925 Laudenbach	 Fax 00 49 93 72 94 74 – 29	 info@patura.com                                     

1

2

Lieferumfang:
Contenu de la livraison:
Included in delivery:
Inclusief onderdelen:                         

4

12

12

2

8

M8 x 50

M8 x 50

M8

M8

M8

M8

M8

M8

 M8 x 30

 M8 x 30

A 

A 

C 

C 

C 

B 

B 


